



Одна из лучших столичных исполнительниц, изумительный балетмейстер и постановщик восточных танцев. Популярный инструктор коллективных проектов. Известный мастер по восточным танцам, персональный наставник столичных клубов, высокопрофессиональный исполнитель, победитель Международных соревнований по Bellydance. Мария Кузнецова в течение предыдущих трех лет приобрела заслуженную известность среди посетителей и инструкторов ведущих фитнес центров, среди которых «Спорт Лайн», «Спарта», «Премьер Спорт», «Импульс», «Биосфера». На ее мастер-классах всегда многолюдно, запись на индивидуальные тренировки не ведется — из-за нехватки времени. Собственные первые шаги в спортивной карьере Мария сделала еще в студенческие годы, учась в Юридической Академии. Она увлекалась тогда нелегальным шотокан карате- до и, даже заняла призовое место Первого Чемпионата России в этой спортивной дисциплине. Позднее возникла заинтересованность Bellydance... Как довольно часто случается, Мария с приятельницей увидели объявление о зачислении в группу по обучению восточным танцам, и стали обучаться у знаменитого инструктора Марианны Смирновой. Заинтересованность превратилась в серьезное увлечение, увлечение стало работой. Затем танцовщица продолжала развивать свое мастерство, беря мастер-классы у иной популярной исполнительницы Валиды Сачаковой. Далее следовала иностранная практика у египетской исполнительницы Нур. Она побывала в гастрольных турне в Турции, Израиле, Арабских Эмиратах, Кипре. Мария Кузнецова приняла участие и заняла призовое место на Первом Московском Турнире по восточным танцам в 1998 году. В настоящее время танцовщицу постоянно приглашают на гастроли, она участвует в танцевальных проектах, различных презентациях. Потому как безукоризненно исполненный восточный танец всегда является украшением, притягивая восхищенные взгляды зрителей на любом торжестве. На данный момент Мария известна публике под сценическим псевдонимом Наргиз.